I/IHCprK].[l/lfl mo cﬁopKe N IKCILIyaTalluu

Hlupma ¢ TKaHbI0 oHOCeKMoHHas M171/1
Wzpenue uzrorosieHo B coorserctBun ¢ TY 9452-001-16789225-2016
Per.ynocrosepenne Ne P3H 2017/5521 ot 02.06.2022

Pasmep ToBapa (ILI*I'*B, Mmm): 692*410%1645
OntumansHas ynakoBka (ILI*I'*B, mm): kapTonHas kopobka 1700*80*70
O6meM: 0,00952 m>. Bec: 3,5 kr
KommuiekT nmocraBku
Croiika omopHas — 1 mT.
Croiika ¢ mIacTHHON — | miT.
Crspkka — 2 .
Ormopa — 1 mr.
Ponuk — 2 wr.
[TonotHo — 1 wit.
CoeauHuTeNb (TEKCTHIIbHAS 3aCTEXKA) — 2 IIT.
Kpeneorcnvie uzdenun: ™
8. bont M6x30 DIN912 ¢ BHYTpEeHHUM IIECTUTPAHHUKOM — 4 IIT.
9. Buntr M5x30 DIN 7985 — 2 mir.
10. Tatika M5 — 2 mir.
11. [ait6a M5 — 2 mr.
12. T'-o0pas3HsIii Kty

R ol

HucTpyknus no coopke usaeaus
OcBOOOIMTD BCE JETANU U3JEIHS OT YIIAKOBKH.
[IponeTs CTKKHM uepes MoJI0OTHO.
[IpukpenuTs cTsOKKHU K cTolikam 6oxramu M6x30 npu momontu ['-o0paszHoro kiova.
[IpukpenuTh 0MOpy K CTOMKE C ITACTHHON NP MOMOIIY BUHTOB M5x30, maiid M5 u raek MS.
VY CcTaHOBHTH POJIMKHU B Pe3b00BEIE OTBEPCTHS OTIOPHI.
CoenvHeHNe HECKOIBKUX paM IIPOM3BOIUTCS P MOMOIIY TEKCTHIBHOM 3aCTEXKH.

AR

IIpaBuia no sKcIIyaTanuu Mebean
1. TpaHcOPTUPOBKA, XpaHEHME M OKCIUTyaTallUs M3/eNHs JOJDKHBI OCYIIECTBIATHCA B COOTBETCTBHU C
T'OCT 16371 "Me6ens. O6mue TeXHUIECKHE yCIOBHUA".
2. Mebenp NOIDKHA DKCIUTYaTHPOBAThCS B CYXHMX 3aKPBITBHIX OTAIUIMBAEMBIX INOMEINCHUSX C TEMIepaTypoil He
Hiwke +2°C u He Boie +40°C, 1 OTHOCUTEIILHOM BIIaXXHOCTHIO 45 — 70%.
3. He nomyckarh npsIMOTO BO3JEHCTBUS COJHEYHBIX JIy4eH, T.K. 9TO BPEIAMT BHEIIHEMY BHIY H3AEIHUI, MOXET
HU3MEHUTHCSI [IBET IIOBEPXHOCTH.
4. YcranaBinuBaTh MeOeb HEOOXOIMMO Ha paccTOSHUM He MeHee 0,5 M 0T OTONMTENbHBIX TPUOOPOB.
5. Crnenyer mpefoXpaHATh MeOelb OT MEXaHHUECKUX MOBPEXKICHHH M BO3IEHCTBUS arpecCHBHBIX XUMUUYECKHX
BemecTB. bybTe BHUMaTENIbHBI B O0PAIEHHH C BEIECTBAMHU, KOTOPHIE OCTAaBISIOT HECTHPASMBbIe IISATHA.
6. 3ampemaeTcss MCIOJb30BaTh MIJId YHUCTKH OCTpBIE IPEIMEThl, KHCIIOTHI, ILNEJOYHbIE PAcTBOPHI, a TaKXKe
a0pa3suBHBIE CPE/ICTBA, IPeIHA3HAYCHHBIE IS yX0/1a 3a MOCYA0H U CAHTeXHUYECKUMH U3IeIHAMU.
Yxo7 32 OKpamieHHBIMH NOBEPXHOCTSIMHU
W3nenusi, okpalieHHbIE TOPOIIKOBBIMU KPacKaMH, He TpeOyIoT 0co00ro yxo/a 1 MPakTHYHbI B SKCILTyaTallUH.
JInst 9uCTKH M3[eIHs MOXKHO BOCIHONIB30BAThCS TIOOBIMH YHCTSIIMMU CPEACTBAMH HAa OCHOBE BOJBI, 3a
HCKITIOYEHUEM CPEJICTB, IMEIOIIHNX aOpa3uBHbIN PUHIINII ACHCTBUS.
3. JIns YMCTKH CIIOXKHBIX 3arpsA3HEHUH MOJKHO BOCIIOJIb30BATHCS MATKOH IIETOUYKOM.
YcaoBusi rapaHTHH
TapanTuiiHelil cpok SKcIuTyaTanuu — 18 MecsueB co JAHS MPOJaXKH U31eIusl.
Bo n3bexanue HepopasyMeHHH IPOCUM BaC BHUMATEIbHO H3YUUTh HHCTPYKIHIO 110 COOpKeE.
T"apanTuiiHbiil peMOHT M 3aMeHa JieTajaei IpOU3BOAUTCS TOJIBKO B TEUCHHE TApAHTHIHOTO CPOKa IKCILTyaTalliH.
V3penye cHUMaETCs ¢ TapaHTUHHOTO 0OCITY )KBaHUSI, €CIIH:

N —

e [IOKymnarteseM ObLIa PeIIPHUHATA IIONBITKA CAMOCTOSATEIFHOTO PEMOHTA;
e 00HapyKEHbI HECAHKIIMOHUPOBAHHBIC H3MECHEHHUS B KOHCTPYKIIUH U3ICIIHS;
e 00HapyXeHbl MEXaHNUECKHE NOBPEK/ICHH, BbI3BAHHbIE HEMIPABUIILHON JKCILTyaTaluel.
TapaHTHs HE paCIPOCTPAHACTCS Ha KPEMEKHbIE N3/IE/Us ¥ MHBIC TIOKYITHBIC H3/C/IHUsI, HE IPOM3BOANMBIC Ha
JTAHHOM IIPEIIPUSITHH.

Cmaxka MonomHo
Eonm/ l '"{
M6x30 bonm
DIN 912 M6x30
DIN 912
Cmolka ¢ Cmoika
naacmuHou }"OPHU"
bonm
Mé6x30
‘ DIN 912
bonm ‘ iy
Mé6x30 20
DIN 912
\.;_, || & Cmaxka
i
[ '\
\\.° " Bunm M5x30 DIN7985
‘9‘-’\.\‘—\_
Wadsa M5/ 0 Onopa
latoka M5 ‘ Ponuk
CoeduHumens

000 "Texcepsuc", 192174, Canxr-IlerepOypr, np. Anexcanaposckoit @epmsl, 23-b
tein.: (812) 362-42-79
web: www.zavodmebel.ru, E-mail: info@zavodmebel.ru




